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Editorial
Primar Vasile GRAUR

Dragi locuitori,

Suntem la început de 
toamnă și, anul acesta, mai 
mult ca niciodată, zicala din 
popor conform căreia toamna se 
culeg roadele se potrivește întru 
totul situației comunei noastre. 
După ce pe parcursul ultimelor 
săptămâni am demarat lucrările 
pentru realizarea și extinderea 
rețelei de apă-canal, iată că acum 
venim în fața dumneavoastră cu 
o nouă veste bună. S-a semnat 
contractul pentru execuția 
unei stații de epurare pe raza 
comunei noastre, iar după ce 
proiectarea va fi finalizată, se va 
trece la lucrările propriu zise. Cu 
aceste două proiecte, pentru care 
fondurile provin de la Uniunea 
Europeană, putem spune că 
aducem locuitorilor comunei 
noastre un nivel mai mare de 
conform  și condiții de trai din 
ce în ce mai satisfăcătoare. 

De asemenea, vreau să vă 
informez că, în prima parte a 
lunii septembrie, am semnat, la 
București, și contractul pentru 
realizarea pe raza comunei 
noastre a unui centru medical 
de recuperare care va deservi nu 
doar locuitorii din zonă, ci și 
întregul județ. 

În altă ordine de idei, 
întrucât ne aflăm la începutul 
unui nou an școlar, vreau să 
urez tuturor elevilor să aibă 
parte de un an cât mai bun și 
de înțelepciune, iar dascălilor 
le mulțumesc pentru modul în 
care își fac treaba și le urez un 
an ușor, din toate punctele de 
vedere.  

Stație de epurare nouă 
în Lovrin, prin fonduri europene

Încă o investiție deosebit de importanta 
prinde contur în comuna noastră. După ce a fost 
semnat contractul și demarate lucrările la rețeaua 
de canalizare, acum autoritățile locale au reușit să 
găsească o firmă care va executa și lucrarea privind 
proiectarea și execuția unei stații de epurare la 
Lovrin. Astfel, după ce a fost cuprinsă într-un 
proiect european al companiei Aquatim, comuna 
va dispune de o stație de epurare modernă, cu 
treaptă mecanică și biologică avansată, după o 
tehnologie ecologică, ce preuspune și o unitate de 
uscare solară a nămolului provenit din apele uzate. 

Contractul de lucrări „Proiectare și 
execuție stație de epurare Lovrin”, în valoare de 
23.363.962,14 lei fără TVA, a fost semnat cu 
firma Construcții Erbașu S.A. și are ca durată 
de execuție 24 de luni, urmate de 60 de luni 
perioada de garanție. 

„Scopul întâlnirii noastre este asupra 
proiectelor de canalizare și stație de epurare. Au 
fost finalizate licitațiile pentru ambele proiecte, 
au fost două licitații separate, și s-a câștigat de 
către o firmă din București. Sperăm că o să 

facem treabă bună, având în vedere că stația de 
epurare de la Lovrin va fi una performantă, care 
se ridică la nivelul standardelor europene”, a 
spus primarul Vasile Graur.

Practic, contractul presupune construcția 
unei stații de epurare cu o capacitate de 6405 
L.E.,  cu treaptă mecanică și biologică avansată, 
incluzând atât eliminarea încărcării organice cât 
și a compușilor cu azot și fosfor. De asemenea, se 
va construi o unitate de uscare solară a nămolului 
provenit din Stația de Epurarea Apelor Uzate 
Lovrin și din stațiile de epurare învecinate 
- Sânnicolau Mare și Cenad. Capacitatea 
instalației va fi de 1850 t/an. Nămolul va fi uscat 
de la un conținut de 25 % substanță uscată la 
minim 55 %, cu o medie anuală de minim 70%. 

Stația de epurare și unitatea de uscare solară 
vor fi complet automatizate. De asemenea, va 
fi furnizată o unitate de deshidratare mecanică 
a nămolului (centrifugă) pentru deshidratarea 
nămolului din celelalte stații de epurare care vor 
fi construite în cadrul Programului Operațional 
Infrastructură Mare.



Evenimentul de semnare a contractului a fost marcat în 
localitatea noastră printr-o vizită a oficialităților județene, prin 
președintele Consiliului Județean Timiș, Alin Nica, prezent la 
întâlnirea ce a avut loc la Căminul Cultural.

”Iată că după promisiunile din campania electorală, vin și 
realizările. Ne bucurăm că putem să ducem la bun sfărșit ceea ce 
am promis, mai ales că acest proiect va schimba fața mai multor 
localități: Lovrin, Saravale și Sânpetru Mare. Este evident că 
aceste realizări vor conduce la un standard de viață mai ridicat, 
vor genera bunăstare și  o mai bună calitate a vieții. Investiția de 
acum se adaugă celorlalte proiecte care au fost deja implementate 

la Lovrin, pentru care primarul Marius Graur merită felicitări”,  a 
declarat Alin Nica.

Pe de altă parte, și directorul Aquatim și-a arătat mulțumirea 
cu privire la demararea ultimei faze birocratice legată de acest 
proiect. 

„E o bucurie pentru noi sa venim la dumneavoastră cu 
proiecte semnate. Venim cu o investiție importantă și suntem 
foarte mulțumiți că am ajuns în siutația de a semna contractul, 
pentru că astfel de proiecte, mai ales când este vorba și de bani 
europeni, se nasc foarte greu”, a spus Ilie Vlaicu, directorul 
Aquatim.

„Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă 
și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020” are 
o valoare totală de 180 milioane de euro, din care 135,6 
milioane de euro fonduri nerambursabile de la Uniunea 
Europeană, 30,4 milioane euro de la bugetul de stat, 3,2 
milioane de la bugetul local și 10,8 milioane euro co-
finanțare Aquatim.   Obiectivul este dezvoltarea unor sisteme 
durabile de alimentare cu apă și apă uzată în Timișoara și în 
81 localități din județul Timiș.  
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S-a semnat contractul pentru construirea 
Centrului de Recuperare Medicală la Lovrin

Atenționare cu privire la arderea vegetației 

Încă unul dintre proiectele care va pune Lovrinul pe harta 
întregii țări face pași înainte. Este vorba despre Centrul de Recuperare 
Medicală ce se va construi în comuna noastră, pentru care s-a mai 
finalizat o etapă. 

În cadrul unei întâlniri ce a avut loc la Căminul Cultural și 
la care a luat parte și președintele Consiliului Județean Timiș, Alin 
Nica, edilul din Lovrin a anunțat că a fost semnat contractul pentru 
întocmirea Studiului de Fezabilitate pentru această investiție.  

„S-a semnat contractul pentru Studiul de Fezabilitate la Centrul 
de Recuperare Medicală. Pentru SF s-a semnat contractul, care a fost 
câștigat de o firma din București, urmând să se identifice sursa de 
finanțare pentru proiectare și execuție”, a anunțat primarul Vasile 
Graur.  

Beneficiarii centrului vor fi pacienți din întreg sud-vestul țării, 
estimându-se că numărul mediu al acestora va fi de 11.000 pe an, 
în timp ce alte câteva zeci de mii vor putea fi tratați în ambulatoriu. 
Centrul se va adresa persoanelor cu afecțiuni ortopedice, 
reumatologice, inflamatorii și degenerative, precum și celor cu 
patologie asociată cardiologică, neurologică, vasculară sau care au 
suferit intervenții neurochirurgicale sau traume.

Noul centru va avea 20 de saloane cu două paturi, zece saloane 
cu trei paturi, trei săli de electroterapie, trei săli de kinetoterapie, o 
sală de analiză a mersului, două săli de masaj, două grupuri sanitare 
comune, cabinete pentru medici şi pentru asistente. Vor fi amenajate, 
de asemenea, săli pentru terapie cu unde scurte, magnetoterapie şi 
terapie cu băi galvanice. Totodată, obiectivul din Lovrin va dispune 
de echipamente şi aparatură de terapie specifice, care vor creşte 
gradul de acurateţe al diagnosticului, dar şi eficienţa tratamentului 
administrat pacienţilor.  

Reprezentanții Primăriei Lovrin atrag 
atenția că oamenii care îşi curăţă terenurile 
trebuie să solicite şi să obţină de la autorităţile 
competente accept de la Agenţia pentru 
Protecţia Mediului şi permis de lucru cu 
focul. Arderea vegetaţiei uscate şi a resturilor 
vegetale este strict interzisă dacă nu se 
impune ca o măsură de carantină fitosanitară 
pentru prevenirea răspândirii unor boli sau 
dăunători specifici. În zona de siguranţă 
a căii ferate, vegetaţia uscată şi resturile 
vegetale se curăţă obligatoriu de către 
proprietarii de drept ai terenurilor. Zona de 
siguranţă a drumurilor naţionale şi judeţene 
se curăţă obligatoriu de vegetaţia uscată şi 
resturile vegetale de către administratorii 
acestora şi, după caz, de proprietarii de drept 
ai terenurilor.

Pentru prevenirea unor eventuale 
accidente de circulaţie, urmare a scăderii 

vizibilităţii în timpul utilizării focului 
deschis, lucrările de igienizare se vor efectua 
în prezenţa permanentă a unei persoane în 
zona drumurilor publice.

Utilizarea focului deschis nu se admite 
la distanţe mai mici de 40 m faţă de locurile 
cu pericol de explozie: gaze şi lichide 
combustibile, vapori inflamabili, explozivi 
etc., respectiv 10 m faţă de materiale sau 
substanţe combustibile: lemn, hârtie, textile, 
carton, astfalt, bitum, ulei etc..

Cei ce ard vegetaţia uscată fără acceptul 
Agenţiei pentru Protecţia Mediului riscă 
amenzi între 3000 şi 6000 de lei pentru 
persoanele fizice şi între 25.000 şi 50000 de 
lei pentru cele juridice. Amenzi între 200 
lei la 500 lei riscă şi cei care ard resturile 
vegetale, menajere sau de altă natură  în curți 
intravilan sau pe domeniul public. Aceleaşi 
amenzi le riscă şi cei care amenajează locurile 
pentru utilizarea focului deschis în condiţii şi 
la distanţe care favorizează propagarea focului 
la construcţii, depozite, culturi agricole, 
păduri, plantaţii şi alte vecinătăţi. Nu în 
ultimul rând, inacţiunea persoanelor fizice 
şi juridice aflate în apropierea incendiilor 
produse la păduri, plantaţii, culturi agricole, 
mirişti, păşuni şi fâneţe care nu intervin 
imediat cu mijloacele de care dispun pentru 
limitarea şi stingerea acestora se sancţionează 
cu amendă de la 1000 lei la 2500 lei.
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Bucurie și emoții, la început de an școlar

A sunat clopoțelul în prima zi de școală, la Liceul 
Tehnologic Romulus Paraschivoiu din Lovrin. Emoții, flori, 
zâmbete, bucuria revederii, colegi noi sau mai vechi. Așa a 
început noul an școlar la unitățile de învățământ din comuna 
noastră. Festivitatea de deschidere a noului an școlar a avut 
loc, pe rând, în curtea instituției de învățământ, în data de 13 
septembrie, atunci când, cu zâmbete pe chipuri sau cu lacrimi 
în ochi, elevii au auzit sunetul clopoțelului și, ca la un semn, 
s-au adunat în curtea școlilor pentru deschiderea unui nou an, 
plin de lucruri interesante pe care le vor descoperi alături de 
dascăli. 

Ca de obicei, la deschiderea anului școlar au participat 
dascăli, conducerea școlii, elevi și părinți emoționați, iar 
reprezentanții primăriei au transmis un mesaj tuturor celor ce 
au pornit la drum împreună în acest an școlar.

 „Iată că, odată cu venirea toamnei, suntem la începutul 
unui nou an școlar și doresc să vă spun că, și anul acesta, ne-am 

preocupat de tot ce înseamnă susținerea educației în comună. 
Din partea Primăriei Lovrin s-au făcut toate eforturile pentru 
ca instituțiile de învățământ de pe raza comunei să aibă tot 
ce este necesar, iar împreună cu conducerea școlii, s-a lucrat 
permanent pentru ca elevii unităților de învățământ să aibă 
parte de  condiții de studiu dintre cele mai bune. 

Vreau să le urez elevilor spor la învățătură și un an plin de 
succes, iar profesorilor le mulțumesc pentru eforturile pe care 
știu că le depun zi de zi, astfel încât rezultatele copiilor să fie 
cât mai bune!

De asemenea, vreau să le transmit părinților că, deși încă ne 
confruntăm cu probleme din cauza pandemiei de COVID19, 
suntem cu toții implicați în buna desfășurare a programului de 
școală și facem tot ce ține de noi pentru ca fiecare dintre copiii 
noștri să fie în siguranță”, este mesajul pe care primarul Vasile 
Graur îl transmite la început de an scolar.


